

“欢乐中原”广场文化活动巡礼在郑启动

## 广场文化活动 走进市民生活



昨天晚上,绿城广场的“欢乐中原”广场文化活动中,获得第九届歌曲戏曲大赛一等奖的小演员在做精彩表演。 晚报记者 马健 实习生 王士洁/图

□晚报见习记者 张竞映 李雪

由河南省委宣传部、省文化厅、省公安厅等联合主办的“欢乐中原”广场文化活动在全省启动以来,郑州市安部署的600多场文化活动,吸引了近百万群众的参与,如今郑州的广场文化活动已经成为市民生活不可或缺的一部分。昨日,“欢乐中原”广场文化活动巡礼在郑州启动,作为巡礼首站,我市管城区美景天城社区文化广场和陇海东路第一社区文化广场为大家展示了自己的特色。晚上8时许,郑州市第九届歌曲戏曲大赛也在绿城广场落下了帷幕。

记者在航海东路办事处美景天城社区文化广场看到,广场到处充满着人文气息,洋溢着浓浓的健康文化。年轻人、老年人在跳着轻盈的健身舞;喷泉旁,儿童轮滑展现精湛的技术;再往南,那是年轻人的殿堂,每晚的交谊舞会是最高雅的艺术;篮球场上,激烈拼搏的身影总是出现在每个华灯初上的暮色中……

下午5时许,记者来到了陇海东路第一社区。社区里安装了各种形式的健身器材,居民们正活动得不亦乐乎。太极拳队、抖空竹队、自行车队、舞蹈队、合唱队、模特队和乒乓球队更是排练得热火朝天。“我们中老年业余自行车队2006年还骑车到黑龙江漠河北村呢,行程3000多公里。”李大爷乐呵呵地说。目前,陇海东路第一社区的文体活动基本达到了“天天有活动,月月有安排”,深受群众喜爱,丰富了居民的精神文化生活,促进了居民之间的交流。

昨晚8时许,“欢乐中原”广场文化活动——郑州市第九届歌曲戏曲大赛颁奖晚会在绿城广场举行。在大赛中表现突出的优秀选手依次登台献唱,儿童组一等奖获得者刘雨聪的一曲《山路弯弯》,更是赢得满堂彩。

## 余男挑战中国版“卡门” 王全安筹拍《流浪艺人》

□晚报记者 梁晨

昨日,王全安停止筹备新片《纺织姑娘》,转战描述民间流浪艺人生活的《流浪艺人》,预计今年10月开拍,“御用演员”余男在这部戏中将饰演爱恨分明的流浪女艺人。王全安向记者透露,拍摄《流浪艺人》是他放弃执导《白鹿原》后的最新动作,这部电影是基于他对家乡的了解以及多年生活经历酝酿出来的,“筹划多年的家乡三部曲中包括《纺织姑娘》《人间消息》和《流浪艺人》,目前三部电影的构思基本完成。”王全安家乡三部曲预计到明年年底将会全部拍摄完毕。目前《流浪艺人》所有的准备工作已经就绪,女一号还是王全安的“御用演员”余男。

# 《梅艳芳菲》开播引起关注 陈炜版梅艳芳被肯定 片方不回避有硬伤



## 陈炜版梅艳芳 外形极像,气质稍缺

对陈炜所饰演的方妍梅,大部分观众都认为其在形象和梅艳芳非常接近,甚至有不知情的网友以为“真的是梅艳芳在演”,而梅艳芳贴吧中的铁杆“梅迷”也一致认为陈炜的表现让他们感到满意。不过也有不少网友指出,陈炜仅仅是在外形上做到了“形似”,在气质上始终没有演绎出梅艳芳冷艳孤傲的味道。

以梅艳芳一生传奇故事为原型的电视剧《梅艳芳菲》,8月5日在广东卫视开播以来,引起了观众和“梅迷”的极大关注。而网上关于《梅》剧的讨论也已经达到白热化的程度,3位主演中,受到较大肯定的是陈炜扮演的方妍梅。

《梅艳芳菲》是梅艳芳去世以后首部反映其传奇故事的影视作品,该剧以香港娱乐圈为背景,塑造了方妍梅、刘家华、何耀文(原型分别为梅艳芳、刘德华、张国荣)等多位艺人形象,重点刻画了这些人前风光无限的明星们,在光鲜舞台背后不为人知的星途历程和恩怨情仇。

该剧最引人注目的是几位主演的表现,毕竟剧中原型都是天王天后级的人物,他们在现实

生活中的关系也一直是耐人寻味的话题。而《梅》剧三大主演,饰演方妍梅的陈炜认可度最高,多数网友认为她基本把梅艳芳复杂的内心世界演绎了出来,但在气质上仍有欠缺。

有不少网友还指出,《梅》剧虽以表现香港娱乐圈的生存状态为噱头,但制作粗糙,从头到尾都丝毫没有“港味”,更有不少常识性的低级错误,例如,香港的汽车都是靠左行驶的,可剧中的车子却都是靠右行驶的。

《梅》剧的总制片人郑凯南不回避剧集存在硬伤:“这部戏在香港拍摄了一段时间,但是后来遇到一些困难,后期我们回到内地来拍,所以有些地方缺乏港味。这些观众眼很尖,看出来我们的一些破绽。”

## 贺刚版刘德华 外形酷似,表演太假

有“山西刘德华”之称的贺刚不仅外形上酷似刘德华,眉宇间的神态气质也颇有华仔的神韵,但不少网友认为,贺刚在《梅》剧中的表演显得很假,和华仔相去甚远。此外还有许多网友认为刘家华这个角色,像是刘德华和赵文卓的混合物。



## 黄浩然版张国荣 根本不像,不是一个味道

黄浩然在香港已经是个小有名气的演员,不少观众认为,黄浩然在《梅》剧中的表现缺少哥哥的神韵,也有网友表示,和黄浩然相比,曾在舞台剧中扮演哥哥的陈志朋更加适合出演这个角色。



直言“男人生下来就是儿子,女人生下来就是妈妈”

## 刘蓓畅谈两段婚姻

身为人母依旧容光焕发

刘蓓在《过把瘾》《甲方乙方》《一声叹息》中塑造过各种人物形象,角色中有北京女孩的爽气,更有令人捧腹的幽默。在热播电视剧《军人机密》中,她饰演的角色年龄跨度50岁,也是这部戏,将她与导演张黎拉到了一起。如今添了宝宝的她又有什么变化呢?杨澜主持的南山《天下女人》智慧妈妈节目请来了久违荧幕的刘蓓,刘蓓一出现,就引起工作人员的惊叹。已身为人母的她更显得容光焕发。因为眼下的她正在充分享受做女人的幸福生活,去年刘蓓顺利产下一个6斤多重的儿子。每天看儿子一点点地成长,成了刘蓓最开心的事情。而最近,儿子突飞猛进的变化,更是让刘蓓兴奋不已。

与老公结缘《军人机密》  
演艺圈中,女演员结婚早的为数不多,刘蓓却在

1996年就早早和一位影视出品人结了婚。2002年他们之间的情感画上了句号。回忆以往,刘蓓坦言:“那阵我根本不会谈恋爱。我太要强,这可能给对方造成了精神压力。”谈到自己的新爱情故事,刘蓓恢复大大咧咧的样子:“在拍摄《军人机密》时,遇到‘非典’这个特殊时期。一天,剧组成员约好了出去吃饭,结果就我和导演张黎到了。突然间,我就觉得很紧张,手也没地方放。我戴一副墨镜,一直不敢看他,也一直没摘过,他买了一堆杂志,一直低头看杂志。稀里糊涂吃完饭,临出门时,他仿佛自言自语:‘下回我也戴一副墨镜。在回去的车上,我仍觉得不知说什么好,不敢看他,索性就盯住一个方向,脖子都扭酸了……’谈起婚姻,刘蓓更是时常蹦出惊人语。她感慨:“第一段婚姻的时候太年轻,其实不会恋爱。如果那时就懂得,男人生



近日,著名演员刘蓓做客《天下女人》,率性畅谈感情、儿子、事业、生活,并直言“男人生下来就是儿子,女人生下来就是妈妈”。本周六23时40分,刘蓓将在湖南卫视《天下女人》中,讲述和老公从相识相知到结婚生子的故事。

下来就是儿子,女人生下来就是妈妈,可能就不会有后来的冲突。”  
王莹



## 割接公告

尊敬的客户:

为优化网络服务,郑州移动对现网部分基站进行升级,届时需要对部分基站进行关闭并重启,将影响用户手机正常使用。涉及范围包括:郑州全区(含郊区)。影响时间:8月10日晚20:00-11日早6:00  
由此给您带来的不便,敬请谅解

详情敬请咨询客户服务热线10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司